

全国铁路实施三季度列车运行图,暑运拉开帷幕

拉萨往返兰州始发列车临时停运

商报讯(记者 赵越)2020年7月1日0时起,全国铁路实施三季度列车运行图,同时为期62天的铁路暑运也拉开了帷幕。今年暑运期限为7月1日起至8月31日止,共计62天。6月30日,拉萨火车站组织召开了暑运动员大会,正式启动2020年暑运工作。会上,拉萨火车站副站长李霞对今年暑运的目标、工作思路、增开列车相关事项、客流分析、“7.1”调图情况及便民利民措施等方面进行了详细介绍说明。

李霞介绍,今年暑期,拉萨车站预计发送旅客30万人左右,日均发送4800人左右。旅客群体以出藏旅游、学生、商务人群为主,客流方向以北京、上海、西安、郑州、兰州、成都、重庆北、广州、西宁、日喀则方向为主。今年暑运,客流主要以内地西藏班、大中专院校学生为主。其中,旅游散客客流贯穿于整个暑期旅客运输工作;日喀则、那曲方向短途探亲商务客流较为集中。暑运期间,拟开行西宁至拉萨间列车1对(Z6811/2次),拟开行拉萨至那曲间临客1对(Z9803/4次);拟使用西宁至拉萨Z6801/2次车底开行拉萨至日喀则间临客1对(Z9801/2)。

7月1日0时起,全国铁路实施三季度列车运行图,对拉萨有哪些影响呢?拉萨—西宁Z6802次,调图前6时43分到达西宁,7月1日调图后6时35分到达西宁,行程缩短8分钟。西宁—拉萨Z6801次,调图前14时01分西宁始发,7月1日调图后13时50分西宁始发,行程缩短11分钟。Z918次由拉萨自6月30日、Z917次由兰州自7月1日起临时



旅客正在进行登记。图由拉萨火车站提供

停运,按新时刻恢复开行日期另行通知。Z8801、Z8803次由拉萨、Z8802、Z8804次由日喀则均自7月1日起按新时刻运行。“针对铁路调图,请广大旅客利用12306网站、站车广播、公示、显示屏,查询列车开行、车票预售期、列车正晚点、旅行注意等项,认真核对票面信息,以免耽误您的行程!”拉萨火车站工作人员提醒。

会上,拉萨火车站客运运转车间主任侯占元代表车间干部职工从立足暑运保安全、提升服务质量、严肃暑运纪律、规范职业操守等4个方面作了表态发言。此外,拉萨火车站党委书记杨强针对暑运工作提出了具体要求,要进一步提高安全意识,全面提升

暑运服务质量,加强营销宣传力度,确保应急处置工作有序,做好疫情防控工作常态化,确保职工队伍的稳定,发挥党组织功能作用,号召全站党员干部职工要全身心投入到暑运工作中,在暑运主战场上发挥党员的先锋模范作用,各级组织要为圆满完成暑运任务保驾护航。

我区第一所市地级技工学校揭牌

22个专业,同时满足500人培训需求

近日,林芝市技工学校(公共职业技能实训基地)揭牌暨技能培训班开班仪式举行。作为自治区第一所市地级技工学校,该校专门从广东引入优质师资力量,遴选组织“粤菜师傅”等6个技能培训班,开展为期一个多月的技能培训,今后还将在林芝市范围内开展种类更多、规模更大的职业技能培训,实现“技能培训一人、就业创业一人、脱贫致富一户、和谐稳定一家”的目标。

记者 梁兰

林芝市技工学校位于林芝市巴宜区觉木片区教育城内,规划和建设得到了人力资源和社会保障部的高度重视和大力支持,该校总投资5400万元,占地20亩,建筑面积13800余平方米。记者了解到,学校主要包括综合教学楼、专家宿舍楼、教师宿舍楼、餐饮实训楼、机械实训楼、学生宿舍楼以及室外实训场地,共有理论教室15间、实训室20间,学生宿舍88间,教师宿舍32间,专家宿舍4间,行政办公室9间,图书馆1间。

“在粤藏两省区的合力支持下,林芝立足全市经济社会发展实际,率先提出并建成

西藏第一所市地级技工学校,这是林芝市委、市政府贯彻落实中央和自治区稳就业各项决策部署的重大举措,是促进农牧民转移就业、拓宽增收渠道的重要途径。”自治区人社厅相关负责人说。

林芝市技工学校相关负责人介绍,今年4月14日,林芝市委机构编制委员会研究同意设立林芝市技工学校。学校主要围绕服务林芝市生态旅游产业和“一带四基地”建设需求,计划开设旅游服务与管理类、民族文化产业类、数字信息与商贸类、建筑与机械工程类、农业技术类5个大类22个专业,

可同时满足500人的培训需求。近日,技工学校开办了短期技能培训班,培训项目为家政服务、粤菜师傅、创业+电商孵化、导游员(户外领队)、民族歌舞、挖掘机,培训农牧民等各类群体261人。

目前,广东省人社厅已派出两名技工教育专家到林芝市技工学校挂职,接下来还将指定一所副厅级技师学院,牵头对林芝市技工学校进行“组团式”对口帮扶,在学校规划、专业设置、教材开发、师资与学员培训等方面全面提升林芝市技工学校办学水平。

今年以来,广东省围绕“稳就业”“保居民就业”的要求,以技能培训强本领、促就业为抓手,创新工作举措,创造性开展了“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三大工程走进西藏林芝行动,旨在精准提升农牧民群众技能,多渠道促进农牧民群众实现充分稳定就业。

“三大工程”的实施将持续提升林芝农牧民群众等重点群体的就业技能水平,有力推动该市技工教育的发展,开创出一条技能扶贫的新路子,为如期打赢脱贫攻坚战、助力实施乡村振兴战略提供有力保障。

第75批博士后科技服务团走进拉萨

商报讯(记者 韩海兰)近日,由自治区人社厅协办,自治区第三人民医院具体承办的第75批中国博士后科技服务团活动在拉萨举办。该服务团是自新冠肺炎疫情发生以来,人社部博士后管委会办公室、博士后科学基金会,在国内首次开展的博士后科技服务团项目。服务团第一站选择在西藏公共卫生领域开展,对于全面提升我区公共卫生防疫水平,坚决打赢疫情防控阻击战具有重要意义。

为进一步提高我区应急处突公共卫生能力,提升新冠肺炎防控救治水平,自治区第三人民医院与对口支援的解放军总医院主动对接,在人社部博士后管委会办公室、博士后科学基金会的大力支持下,解放军总医院、解放军东部战区总医院抽调6名呼吸与危重症医学权威专家,立足自治区第三人民医院公共卫生实际,结合各自学科特点进行有序衔接,切实保障了活动的精准性、针对性和实效性。

6名服务团专家和博士后,采取“一对一结对帮扶、手把手技术指导”等方式,用最新医学前沿理论知识为43名专业技术人员,详细介绍了心肝衰竭诊疗、呼吸重症急救、CT和核磁对重症呼吸感染疾病辅助与研判等7个方面内容。同时,先后深入自治区第三人

民医院肺病科、影像科全面了解医院病人收治情况,一道与医生护士共同教学查房,针对影像技术辅助判断病情和处理重症呼吸感染病人过程中出现的棘手问题,帮助自治区第三人民医院破解医学难题4项,并现场为19名患有肺病、心脏功能障碍的病员提出医学治疗建议。

科技服务团活动的开展,让自治区第三人民医院一线专业技术人员开拓了视野、增长了见识,进一步了解了公共卫生等医学领域前沿发展动态和最近技术,增强了应对突发公共卫生事件的能力和水平。借助专家服务活动,自治区第三人民医院与解放军总医院,达成了学科帮扶、技术帮建、设备支持、远程服务等多项协同合作机制。解放军总医院将利用5个研究所学科资源优势,通过远程医疗、设备援建等方式,帮助自治区第三人民医院提高疾病救治能力。同时,将发挥医疗大数据应用技术,在传染病、地方病、职业病等领域与自治区第三人民医院开展流行病学调查、疾病分析研究等协作攻关。

在此次服务活动中,人社部、解放军总医院和自治区人社厅领导,在人才培养方面进行充分交流并达成合作意向,拟借助西藏

少数民族专业技术人才特殊培养工程,发挥解放军总医院医学学科专业优势,长期为我

区急需紧缺医疗卫生专业技术人员提供进修学习机会,并给予特殊支持和帮助。



西藏产权交易中心

拉萨市城关区天海路16号
(原煮酒论英雄)临街门面房
招租公告

受委托现对拉萨市城关区天海路16号(原煮酒论英雄)临街门面房进行公开招租,现将有关事项公告如下:

一、标的概况

1、本次出租标的为临街门面房,位于拉萨市城关区天海路16号。该区域内商业房主要作为餐饮、烟酒店等,基础及公共配套设施较完善,交通条件较好。

2、标的出租现状:目前闲置。

3、出租形式:现状出租。(其他详见网络公告)

二、租金及支付方式

租金:56.7万元/年 报名保证金:10万元
租赁期限:五年 支付方式:按季度支付

三、报名截止时间

2020年7月8日17:00

四、标的租赁业态要求

出租标的不能用于娱乐场所。

五、报名方式

公告期限内登陆第四产权网站(www.dsccq.com)或到西藏产权交易中心报名。本次招租标的整体招租,不接受联合体报名,报名时缴纳相应的交易保证金(具体详见网络公告内容)。

详细请登录 www.dsccq.com、www.xzccqjy.com。

报名联系人:李萌

联系电话:15289196955

报名地址:拉萨市北京中路29号山水宾馆院内东2楼

西藏产权交易中心有限责任公司
2020年7月2日